



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ**  
**УНІВЕРСИТЕТ**

**УМОВИ ДОСТУПНОСТІ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ДЛЯ НАВЧАННЯ ОСІБ  
З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНИМИ ПОТРЕБАМИ**

Організація забезпечення доступу до освітніх програм особам з особливими фізичними потребами в ДБТУ здійснюється згідно Закону України «Про вищу освіту» та «Статуту ДБТУ». Університет створює можливості для навчання осіб з особливими освітніми потребами, якщо їм не протипоказане навчання за обраною спеціальністю.

Метою інклюзивного навчання є реалізація права на освіту осіб з особливими освітніми потребами без дискримінації враховуючи багатоманітності людини, ефективного залучення та включення до освітнього процесу всіх його учасників.

У процесі реалізації інклюзивного навчання осіб з особливими освітніми потребами Університету забезпечується:

- психологічний супровід – системна діяльність, направлена на надання психологічної допомоги здобувачам освіти з особливими освітніми потребами під час освітнього процесу фахівцями психологічного центру ДБТУ;

- соціальний супровід – заходи призначені для створення умов для соціальної та соціально-побутової підтримки здобувачів освіти з особливими освітніми потребами, в тому числі надання інформації та допомоги при поселенні в гуртожиток, а також залучення по можливості у мистецький діяльності.

- навчально-організаційний супровід – допомога учасникам освітнього процесу в організації освітнього процесу, організацію індивідуальних консультацій, написання та моніторинг виконання індивідуального навчального плану здобувача освіти з особливими освітніми потребами тощо;

З метою покращення доступності будівель навчальних корпусів та гуртожитків для осіб з особливими потребами передбачено встановлення пандусів та допомогу студентів-волонтерів. Психологічну підтримку здобувачів із особливими потребами здійснює психологічна служба ДБТУ.

Якщо здобувачі вищої освіти з особливими фізичними потребами не можуть щоденно відвідувати навчальні заняття, за рішенням Вченої ради факультету вони мають змогу навчатись за індивідуальним графіком (за наявності відповідних документів).

Затверджено рішенням вченої ради ДБТУ  
Протокол № 5 від 14.04.2022 р.